

## Žádost o poskytnutí nenávratného finančního příspěvku z Fondu malých projektů

<b>Operační program:</b>	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika
<b>Žadatel:</b>	Centrum sociálních a poradenských služeb HRAD, o. p. s.
<b>Název malého projektu:</b>	<b>Úcta Vám - výměna zkušeností a spolupráce aktérů v Česko-Slovensku přihraničí věnujících se seniorům</b>
<b>Zkrácený název (max. 15 znaků):</b>	Úcta Vám
<b>Kód výzvy:</b>	FMP/CZ/1/11b
<b>Celkové výdaje malého projektu:</b>	14 486,00
<b>Požadovaná výše NFP:</b>	12 313,10
<b>Kód žádosti o NFP:</b>	CZ/FMP/11b/01/011
<b>Hlavní přeshraniční partner:</b>	VITALITA n.o. LEHNICE

### 1. Identifikace žadatele a partnerů malého projektu

<b>1.1 Identifikace žadatele</b>				
<b>Název/obchodní jméno:</b>		Centrum sociálních a poradenských služeb HRAD, o. p. s.		
<b>Sídlo:</b>		Jarní 898/50, Maloměřice, 614 00 Brno		
<b>Kraj, stát:</b>		Jihomoravský kraj	Česká republika	
<b>IČ:</b>		023 94 596		
<b>DIČ:</b>		CZ023 94 596		
<b>Plátce DPH:</b>		NE	<b>IČ DPH (jen v SR):</b>	
<b>Sektor:</b>		soukromý		
<b>Statutární orgán:</b>				
<b>Titul</b>	<b>Jméno</b>	<b>Příjmení</b>	<b>Titul za jménem</b>	<b>Funkce v instituci</b>
Ing.	Eva	Juhová		ředitel
<b>Předmět činnosti žadatele:</b>		Sociální péče pro osoby předučená, učená, učená věku, děti a zdravotně postižené		
<b>1.1.2 Komunikace žadatele ve věci žádosti o NFP</b>				
<b>Kontaktní údaje a adresa pro doručování písemností</b>				
<b>Kontaktní osoba:</b>				
<b>Titul</b>	<b>Jméno</b>	<b>Příjmení</b>	<b>Titul za jménem</b>	<b>Funkce v instituci</b>
Ing.	Eva	Juhová		ředitel
<b>Adresa pro doručování písemností:</b>		Jarní 898/50, Maloměřice, 614 00 Brno		
<b>E-mail:</b>		<b>Telefon / mobil:</b>		

<b>1.2 Identifikace Hlavního přeshraničního partnera (HCP)</b>	
<b>Název/obchodní jméno:</b>	VITALITA n.o. LEHNICE
<b>Sídlo:</b>	Lehnice 113, 930 37 Lehnice

<b>Kraj, stát:</b>	Trnavský	Slovenská republika		
<b>IČ:</b>	36084328			
<b>Sektor:</b>	Súkromný sektor			
<b>Statutární orgán:</b>				
<b>Titul</b>	<b>Jméno</b>	<b>Příjmení</b>	<b>Titul za jménem</b>	<b>Funkce v instituci</b>
Ing.	Július	Slovák		ředitel
<b>Adresa pro doručování písemností:</b>		Lehnice 113, 930 37 Lehnice, Slovenská republika		
<b>E-mail:</b>		<b>Telefon / mobil:</b>		

2. Identifikace malého projektu	
<b>Název malého projektu:</b>	Úcta Vám - výměna zkušeností a spolupráce aktérů v Česko-Slovensku přihraničí věnujících se seniorům
<b>Zkrácený název (max. 15 znaků):</b>	Úcta Vám
<b>Kód žádosti o NFP:</b>	CZ/FMP/11b/01/011
<b>Kód výzvy:</b>	FMP/CZ/1/11b
<b>Operační program:</b>	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika - Fond malých projektů
<b>Prioritní osa:</b>	3 Rozvoj místních iniciativ
<b>Konkrétní cíl:</b>	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
<b>Oblast podpory:</b>	119 Investice do institucionálních kapacit a do efektivnosti veřejných správ a veřejných služeb na národní, regionální a místní úrovni v zájmu reform, lepší právní úpravy a kvalitní správy
<b>Hospodářská činnost:</b>	21 Sociální péče, služby na úrovni komunit, sociální a osobní služby
<b>Typ území:</b>	05 Velké městské a venkovské oblasti
<b>MP splňuje strategii kraje:</b>	Ano
<b>Forma financování:</b>	01 Nenávratný grant
<b>Identifikace příspěvku k principu udržitelného rozvoje:</b>	
<input checked="" type="checkbox"/> 9. posílení institucionálních kapacit a efektivitu veřejné správy	
<b>Identifikace příspěvku k principu rovnosti mužů a žen a nediskriminace:</b>	
Projekt je přímo zaměřen na znevýhodněné skupiny.	

3. Místo realizace malého projektu	
<b>3.1.1 Místo realizace malého projektu v České republice</b>	
<b>Region (NUTS II):</b>	Jihovýchod
<b>Vyšší územní celek (NUTS III):</b>	Jihomoravský kraj
<b>Okres (NUTS IV):</b>	
<b>Obec:</b>	
<b>Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):</b>	
<b>3.1.2 Místo realizace malého projektu ve Slovenské republice</b>	
<b>Region (NUTS II):</b>	Západné Slovensko
<b>Vyšší územní celek (NUTS III):</b>	Trnavský kraj
<b>Okres (NUTS IV):</b>	
<b>Obec:</b>	
<b>Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):</b>	
4. Popis malého projektu	

#### 4.1 Stručný popis malého projektu

Cílem projektu je podpora činností organizací a samospráv majících v náplni činnost zaměřenou na podporu seniorů jejich specifické potřeby i integraci do společenského života regionu. Dochází k výraznému posunu ve věkové struktuře jako v České republice tak i na Slovensku. Poklesem natality začíná převažovat generace středního a seniorského věku. Předmětem projektu je výměna zkušeností organizací pracujících se seniory a samospráv i organizací seniorů v Česko - Slovenském příhraničí. Cílová skupina je velmi široká a její potřeby mají dopad na celkový rozvoj společnosti. Zachování psychické a fyzické vitality seniorů zlepšuje kvalitu jejich života a eliminuje i ekonomický dopad péče v případě odkázanosti na přímou pomoc.

#### 4.2 Popis výchozího stavu a zdůvodnění potřeby realizace malého projektu

Zatímco v roce 1990 byl na počet dětí 100 ve věku od 0 do 15 let počet seniorů 50 tento trend se v roce 2010 změnil do podoby, že v některých krajích České republiky počet seniorů přesáhl počet dětí od 0 do 15 let věku. V samotném jihomoravském kraji je z celkového počtu obyvatel 1 178 tis. počet seniorů starších 65 let 224. tis. osob dokud četnost skupiny od 0 do 14 let je 182,8 tis. osob. V Trnavském kraji je stav obdobný, z celkového počtu obyvatel 561 tis. je seniorů starších 65 let 72 tisíc osob. Tato demografická charakteristika vyjadřuje četnost zastoupení a tím i váhu problematiky která má výrazný celospolečenský dopad. Z důvodu zabezpečení ekonomické soběstačnosti se vytrácí model vícegenerační rodiny, mnoho seniorů žije osamocně. Společenská, zdravotní a ekonomická degradace znehodnocuje životní úroveň této skupiny. Jen budování zařízení pečovatelské péče pro nemohoucí a osamělé není řešením. Projekt chce prostřednictvím fóra všech zainteresovaných (neziskovek, samospráv a organizací seniorů) výměnou zkušeností prezentovat možnosti práce se seniory. Transfer pozitivních zkušeností - činnost mimovládek, systém pomoci samospráv seniorům, činnost asociací seniorů může řešit společenský problém v příhraniční oblasti kterou je potřeba zvýšení kvality života seniorů, zvýšení jejich společenské aktivity jako reciprocitu za jejich přínos v období produktivního věku.

#### 4.3 Způsob realizace aktivit malého projektu

Aktivity malého projektu spadají ve smyslu výzvy pod prioritní osu 3, Investiční prioritou 5, specifický cíl 3.1. aktivity typu K - Vytváření a posílení partnerství, sítě i podpůrných přeshraničních struktur. Plánují se společné aktivity a to: Setkání pracovního týmu - bude vytvořen pracovní tým který bude realizovat implementaci projektu, koordinovat projektové aktivity, řešit technické a personální zajištění, odpovídá hlavní partner projektu. Definování Společných témat, potřeb a problémů - na základě analýzy stávajícího stavu v otázce práce se seniory na regionální úrovni (samospráva, neziskovky, organizace seniorů) se definuje další tematika zaměřena na výměnu zkušeností v řešení vzniklých potřeb a problémů - aktivita realizována hlavním partnerem. Realizace kulatý stolu v oblasti veřejné správy a celospolečensky přínosných oblastí - realizuje se setkání u partnera na Slovensku v Lehniciích. Jako účastníci budou přizváni představitelé samospráv, mimovládních organizací a organizací seniorů. Tematika bude zaměřena na všestranný přístup pomoci seniorům. Realizace společné konference v oblasti veřejné správy a celospolečensky přínosných oblastí - konference bude organizována v Brně, experti z české a Slovenské republiky v dané problematice. Aktivita směřující k propagaci přeshraniční spolupráce a společného území (společné publikace, internetové stránky) - bude realizována publikace zaměřena na představení problematiky, přednášek z kulatého stolu a konference, organizací zaměřených na práci se seniory a vytvoří se informační platforma projektu zaměřena na propagaci regionu příhraničí. Realizované budou i povinné aktivity projektu. Projekt je v souladu s dokumentem Program rozvoje Jihomoravského kraje 2018 - 2021, Priorita 2: Kvalitní a Odpovídající nabídka veřejných služeb, Opatření 2.1: Rozšíření služeb pro seniory a osoby se zdravotním postižením

#### 4.4 Situace po realizaci projektu a udržitelnost malého projektu

Projektu je cílený na řešení problematiky široké cílové skupiny seniorů, transfer zkušenosti v příhraniční oblasti. Má tři oblasti - výměna zkušeností samospráv, organizací věnujících se seniorům a organizací seniorů. Výstupem projektu bude funkční síť spolupracujících organizací v dané problematice mající za cíl integrovat seniory do společenského dění a zajistit jim důstojnou starobu. Aktivity seniorů jsou přímo úměrné udržení fyzické a psychické kondice a snižuje se tím ekonomický a sociální dopad v péči o osamělých a bezvládných. Po ukončení projektu bude spolupráce pokračovat. Budou se realizovat setkání organizací seniorů na obou stranách hranice, budou realizovány setkání organizací které Mentor problematiku které si budou vyměňovat zkušenosti. Výstupy projektu budou udržovány partnery (web, publikace). Partneři jsou stávající dlouhodobě fungující organizace s vyrovnaným hospodařením, finanční udržitelnost nakolik se jedná o neinvestiční projekt je zajištěna z vlastních příjmů obou partnerů a z dobrovolnické činnosti.

#### 4.5 Administrativní a provozní kapacita žadatele a všech projektových partnerů

Žadatelé jsou profesionální organizace s vybudovanou administrativní kapacitou provozující zařízení péče o děti a seniory. Žadatel Centrum sociálních a poradenských služeb HRAD, o. p. s. je profesionální organizace provozující mateřskou školu s plně vybudovanou správou potřebnou k realizaci projektu. Vedoucí projektového týmu bude statutárka organizace Ing. Eva Juhová. Bude mít na starosti koordinaci projektových aktivit a rozhodovací kompetence. Účetnictví projektu, jelikož se jedná o fungující organizaci bude řešeno interně. K managementu projektu budou přizváni i externí experti. VITALITA n.o. Lehnice je zařízení sociální a pečovatelské péči v Trnavském samosprávném kraji. Je úspěšným řešitelem v rámci programu přeshraniční spolupráce SR - ČR na projekt "Memory of Nature - Paměť přírody, zachování přírodních kulturních památek v Česko - Slovenské příhraničí". Má kompletně vybudovanou profesionální strukturu na realizaci projektů. Bude koordinovat aktivity na Slovensku. Náklady na projektového manažera za SR budou financovány z vlastních zdrojů HCP. Vitalita n.o. provozuje doléčovací centrum pro seniory a zařízení pro stálou péči o seniory. Centrum HRAD pracuje s mentálně postiženými a seniory.

#### 4.6 Zdůvodnění potřeby přeshraničního přístupu v rámci malého projektu

Předmětem projektu je vytvoření platformy pro přeshraniční výměnu zkušeností v oblasti práce se seniory. Projekt je v souladu se specifickým cílem výzvy 3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů. V aspektu místních a regionálních subjektů pro projekt se rozumí samosprávy, mimovládni organizace a organizace důchodců věnujících se problematice seniorů. V aspektu předmětu a aktivit projektu bylo prvotní ideou porovnat východiska problematiky, analyzovat činnosti v příhraniční oblasti a úspěšné příklady z praxe transformovat a implementovat u partnerů. Národní zdroje financování problematiky se primárně soustřeďují na jednotlivé místní aktéry. Prioritní jsou investiční projekty. Chybí faktor iniciativy v problematice - jaké jsou řešení v regionech, pilotní projekty jak fungují organizace. K realizaci projektů podobného typu neexistují národní projekty.

#### 4.7 Technické zajištění malého projektu (podrobnější popis položek rozpočtu)

K04 Organizace kulatého stola- celodenní pronájem prostor 200 EUR, celodenní pronájem ozvučení 200 EUR, občerstvení pro účastníky 30 osob (obložené mísy, pagáče, nealko) 150 EUR, odměny pro 3 přednášející (3 hodiny včetně přípravy 3 \* 50 = 150 EUR, K07 realizace společné konference v Brně- pronájem prostor pro 100 osob - celodenní 500 EUR, pronájem ozvučení celodenní 450 EUR, občerstvení pro 100 osob (bufetové stoly, nealko, pagáče) 650 EUR, odměna pro 5 přednášející (příprava + přednáška cca 4hod.) 4 \* 20 \* 5 = 400 EUR, K15 - vydání publikace s přestavením regionů, partnerů a organizací a zveřejněním přednášek dvojjazyčná publikace 60str. celobarevná, 1000ks \* 6 eur = 6000 EUR, K15 - internetová komunikační platforma dvojjazyčná s moduly web stránka dvojjazyčné, moduly: registrace, profil, statické stránky, fotogalerie, soubory ke stažení, komunikační platforma, kalendář událostí, administrační rozhraní, přístupová práva 2000 Eur

#### 5. Popis cílové skupiny

Název cílové skupiny:	zaměstnanci místní a regionální samosprávy	Počet členů cílové skupiny:	30
-----------------------	--	-----------------------------	----

#### Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:

Na aktivitách projektu - kulatý stolu a konference se zúčastní minimálně zástupci min. 15 samospráv z České republiky a Slovenska (Jižní Morava a TTSK) věnující se problematice seniorů V počtu 2 lidí za každou samosprávu. Samospráva jako taková odpovídá za kvalitu života obyvatelstva každé věkové kategorie. Jednak jsou to kompetence které jsou řízeny zákonem ale i iniciativy a aktivity které směřují ke zlepšení kvality života obyvatel. Předmětem projektu a jedním z cílů je výměna zkušeností a získání podnětů z realizovaných projektů pro seniory jako společensky nosných oblastí.

Název cílové skupiny:	obyvatelé přeshraničního regionu	Počet členů cílové skupiny:	400
-----------------------	----------------------------------	-----------------------------	-----

#### Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:

Obyvateli příhraničního regionu pro projekt se rozumí členové občanských sdružení a senioři který budou přímo o projektu informován a zapojen do průzkumu na definování společných témat problematiky. Na základě těchto společných témat bude realizován program kulatého stolu a konference s cílem předávání zkušeností a tvorby společných aktivit. Nepřímá cílová skupina je více tisíc seniorů v řešeném regionu na kterou budou mít realizované opatření ke zlepšení jejich kvality v oblasti společenského života vliv.

#### 6. Harmonogram realizace aktivit

Projektová aktivita	Začátek realizace aktivity	Konec realizace aktivity	Zapojení partnerů
Řízení malého projektu	01.2019	05.2019	Žadatel, HCP
Projektová aktivita zabezpečení povinné publicity projektu	01.2019	05.2019	Žadatel, HCP

#### 6.1 Aktivity malého projektu realizované ve vymezeném území (typ aktivity a projektovou aktivitu vybírejte pouze z

Typ aktivity:	K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.		
Projektová aktivita	Začátek realizace aktivity	Konec realizace aktivity	Zapojení partnerů
K01 - Setkání pracovního týmu	01.2019	05.2019	Žadatel, HCP
K02 - Demování společných témat, potřeb a problémů	01.2019	02.2019	Žadatel, HCP
K04 - Realizace kulatého stolu v oblasti veřejné správy a	02.2019	03.2019	Žadatel, HCP

Typ aktivity:	K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.		
Projektová aktivita	Začátek realizace aktivity	Konec realizace aktivity	Zapojení partnerů
K07 - Realizace společné konference v oblasti veřejné správy	04.2019	04.2019	Žadatel, HCP
Projektová aktivita	Začátek realizace aktivity	Konec realizace aktivity	Zapojení partnerů
K15 - Aktivita směřující k propagaci přeshraniční spolupráce a	04.2019	05.2019	Žadatel, HCP

#### 7. Aktivity malého projektu a očekávané měřitelné ukazatele

7.1 Povinné aktivity malého projektu.	
Partneři podílející se na aktivitě:	Žadatel, HCP
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
Projektová aktivita:	Řízení projektu
Popis projektové aktivity:	Koordinace projektových aktivit, komunikace s řídicím orgánem, účetní evidence projektu, komunikace s účastníky aktivit, realizace výběrových řízení, monitorování, rozpočet 986,00 EUR
Měřitelný ukazatel:	N/A
Měrná jednotka:	N/A
Výchozí hodnota:	N/A
Cílová hodnota:	N/A
Doba plnění:	01/2019 - 05/2019
7.2 Volitelné aktivity malého projektu. Typ aktivity a projektovou aktivitu vybírejte pouze z rozevíracího seznamu.	
Partneři podílející se na aktivitě:	Žadatel, HCP
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
Projektová aktivita:	Zabezpečení povinné publicity malého projektu
Popis projektové aktivity:	Zpracování a umístění baneru na stránce žadatele a HCP podle manuálu informovanosti a publicity, pozvánky na akce, letáky, inzeráty v tisku hlavní žadatel, HCP, rozpočet 300 EUR
Měřitelný ukazatel:	N/A
Měrná jednotka:	N/A
Výchozí hodnota:	N/A
Cílová hodnota:	N/A
Doba plnění:	01/2019 - 05/2019
Partneři podílející se na aktivitě:	Žadatel, HCP
Typ aktivity:	K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
Projektová aktivita:	K01 - Setkání pracovního týmu
Popis projektové aktivity:	Pravidelné setkání projektového týmu budou realizovat v dvouměsíčních intervalech 8, 10 a 12 měsíc 2018. Budou 2 krát v Brně a jednou v Lehnice. Tématika bude zaměřena na implementaci projektu, zúčastní se statutární žadatele a HCP a členové projektového týmu. Realizováno z vlastních prostředků.
Měřitelný ukazatel:	Partneři aktivně zapojení do společných aktivit
Měrná jednotka:	počet
Výchozí hodnota:	0
Cílová hodnota:	2
Doba plnění:	01/2019 - 05/2019
Partneři podílející se na aktivitě:	Žadatel, HCP
Typ aktivity:	K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
Projektová aktivita:	K02 - Definování společných témat, potřeb a problémů

<b>Popis projektové aktivity:</b>	<i>Aktivita bude tvořit základ pro kulatý stůl a konferenci. Osloví se subjekty od nichž se očekává participace na projektu - samosprávy, neziskové organizace a organizace seniory. Bude realizován dotazníkový průzkum a zpracuje se databáze subjektů. Jednat by se mělo o srovnání legislativního prostředí ČR a SR v oblasti péče o seniory, kompetence samospráv a činnost samospráv v oblasti péče o seniory, činnost zařízení pečovatelské péče, činnost a aktivity seniorských klubů. Budou se analyzovat i realizované projekty v předmětné oblasti. Místo konání Lehnice, termín 9/2018, rozpočet 2500, 00 EUR. Zpracuj se dotazníkový průzkum jak na české, tak na slovenské straně, z každé strany 40 respondentů. Výstupem budou analytické podklady, na které budou navrženy opatření - aktivity, projektové záměry.</i>
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	N/A
<b>Měrná jednotka:</b>	N/A
<b>Výchozí hodnota:</b>	N/A
<b>Cílová hodnota:</b>	N/A
<b>Doba plnění:</b>	<b>01/2019 - 02/2019</b>
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>	<i>Žadatel, HCP</i>
<b>Typ aktivity:</b>	<i>K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.</i>
<b>Konkrétní cíl:</b>	<i>3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů</i>
<b>Projektová aktivita:</b>	<i>K04 - Realizace kulatého stolu v oblasti veřejné správy a celospolečensky přínosných oblastech</i>
<b>Popis projektové aktivity:</b>	<i>Předmětem kulatého stolu bude problematika nastolena při definování společných témat. Počítá se s účastí představitelů samospráv i zástupců vyššího územního celku, představitelů neziskových organizací poskytujících veřejně prospěšné služby, organizací seniorů. Budou prezentovány a analyzovány realizované projekty v předmětné tématice v příhraničním území. Nosným momentem je podrobné představení problematiky na obou stranách hranice. Realizované v Lehnice, počet účastníků 30 ze ČR a SR, rozpočet 700,00 EUR</i>
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	N/A
<b>Měrná jednotka:</b>	N/A
<b>Výchozí hodnota:</b>	N/A
<b>Cílová hodnota:</b>	N/A
<b>Doba plnění:</b>	<b>02/2019 - 03/2019</b>
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>	<i>Žadatel, HCP</i>
<b>Typ aktivity:</b>	<i>K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.</i>
<b>Konkrétní cíl:</b>	<i>3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů</i>
<b>Projektová aktivita:</b>	<i>K01 - Realizace společné konference v oblasti veřejné správy a celospolečensky přínosných oblastech</i>
<b>Popis projektové aktivity:</b>	<i>V Brně v sídle žadatele bude realizována odborná konference zaměřená na představení problematiky pomoci seniorům. Program bude následující - představení projektu, představení partnerů projektu a jejich činnosti - sociální péče o seniory a odkázané skupiny obyvatel, činnosti samospráv v příhraniční oblasti v péči o seniory a jejich integrace do společenského života samospráv, činnost seniorských klubů v Česko - Slovenské příhraničí a možnosti navázání partnerství s organizacemi na Slovensku, prezentace realizovaných projektů samospráv a nevládních organizací v oblasti práce se seniory. Počet účastníků 100 osob ze Slovenska a České Republiky. Místo konání Brno 11/2018, rozpočet 2000,00 EUR</i>
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	N/A

Měrná jednotka:	N/A
Výchozí hodnota:	N/A
Cílová hodnota:	N/A
Doba plnění:	04/2019 - 04/2019

Partneři podílející se na aktivitě:	Žadatel, HCP
Typ aktivity:	K) Vytváření a upevňování partnerství, sítě a podpůrných přeshraničních struktur.
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
Projektová aktivita:	K15 - Aktivita směřující k propagaci přeshraniční spolupráce a společného území (společné publikace, internetové stránky)
Popis projektové aktivity:	vydání publikace s přestavením regionů, partnerů a organizací a zveřejněním přednášek dvojjazyčná publikace 60str. celobarevná, 1000ks * 6 eur = 6000 EUR, K15 - internetová komunikační platforma dvojjazyčná s moduly web stránka dvojjazyčné, moduly: registrace, profil, statické stránky, fotogalerie, soubory ke stažení, komunikační platforma, kalendář událostí, administrační rozhraní, přístupová práva 2000 Eur
Měřitelný ukazatel:	N/A
Měrná jednotka:	N/A
Výchozí hodnota:	N/A
Cílová hodnota:	N/A
Doba plnění:	04/2019 - 05/2019

### 7.3 Přehled měřitelných ukazatelů malého projektu:

Kód a název	Měrná jednotka	Cílová hodnota	Příznak rizika	Relevance k HP
P0110 Partneři aktivně zapojení do společných aktivit	počet	2	N/A	N/A

## 8. Spolupráce a dopad

### 8.1 Přeshraniční spolupráce

#### 8.1.1 Společná příprava

ANO	Společná příprava malého projektu probíhala několik týdnů před samotným podáním žádosti o NFP. Partneři, kterými jsou Centrum sociálních a poradenských služeb HRAD, o. p. s. a VITALITA n.o. Lehnice v rámci přípravy setkali dvakrát v Lehnicích dne 05.02. 2018 a dne 27.02.2018. Na společném setkání projednali projektové návrhy, definovali hlavní projektovou myšlenku, vypracovali cíle a aktivity malého projektu, stanovili rozpočet a úkoly malého projektu.
-----	--

#### 8.1.2 Společná realizace

ANO	Principem aktivního partnerství je spolupráce v řešené problematice. Každý z partnerů se zapojí do každé aktivity (viz popis aktivit). Diference je akorát v místě konání aktivity. Jedná se o společné řízení projektu, zpracování analytických východisek, zabezpečení účastníků a lektorů akcí, společnou publicitu projektu. Užívání výstupů projektu bude společné. Řešenou problematikou je transfer zkušeností v oblasti práce se seniory v česko – slovenskem příhraničí kde je předpokladem k spolupráci kooperace.
-----	--

#### 8.1.3 Společný personál

ANO	Už při přípravě projektu byl definován společný projektový tým který se podílel na přípravě projektového záměru. Vedením společného týmu jsou pověřeni Ing. Eva Juhová jako statutárka žadatele a Ing. Július Slovák jako statutární hlavního přeshraničního partnera. Aktivity projektu budou zajišťovat i zaměstnanci žadatele a hlavního přeshraničního partnera - finanční řízení, administrace projektu a organizace aktivit projektu u jednotlivých partnerů.
-----	---

### 8.2 Přeshraniční dopad

#### 8.2.1 Společenský dopad

Partnery projektu vytvářejí v rámci procesu implementaci rozsáhlou strukturu která v rámci předmětné tematiky bude dlouhodobě kooperovat v problematice aktivizace a integrace seniorů do společenského dění, partnerství samospráv, nevládních organizací a sdružení seniorů. Mezi těmito skupinami se budou vytvářet i bilaterální partnerství do budoucna. Řešena problematika je společenským problémem jako v České republice, tak i na Slovensku (viz východiska projektu). V aspektu demografického regresu a změny struktury tradiční rodiny se stupňuje společenská a ekonomická závislost seniorů jako široké vrstvy obyvatel příhraničních oblastí. Projekt řeší analýzu problému a transferem zkušeností z dobré praxe podporuje zlepšení situace v celém příhraničním prostoru. V neposlední řadě, aktivní a zdravý senioři jsou přínosem i pro ekonomiku, dokáží být soběstační bez nutnosti finanční a sociální intervence.

### 8.2.2 Dopad na cílové skupiny

Samospráva jako taková odpovídá za kvalitu života obyvatelstva každé věkové kategorie. Jednak jsou to kompetence které jsou řízeny zákonem ale i iniciativy a aktivity které směřují ke zlepšení kvality života obyvatel. Předmětem projektu a jedním z cílů je výměna zkušeností a získání podnětů z realizovaných projektů pro seniory jako společensky nosných oblastí a tím i přínos pro místní a regionální samosprávy. Obyvateli příhraničního regionu pro projekt se rozumí členové občanských sdružení a senioři který budou přímo o projektu informován a zapojen do průzkumu na definování společných temat problematiky. Na základě těchto společných temat bude realizován program kulatého stolu a konference s cílem předávání zkušeností a tvorby společných aktivit. Nepřímá cílová skupina je více tisíc seniorů v řešeném regionu na kterou budou mít realizované opatření ke zlepšení jejich kvality v oblasti společenského života vliv.

### 8.2.3 Finanční dopad

Finanční zabezpečení realizace aktivit malého projektu je garantováno ze strany žadatele podpisem prohlášení nacházejícího se na konci žádosti. Financování předpokládá dostatečný objem zdrojů organizace žadatele na zajištění realizace malého projektu , tj. vynakládá výdaje na financování aktivit malého projektu za českou i slovenskou stranu. Malý projekt bude financován prostřednictvím vlastních zdrojů, které budou po vyúčtování a ověření výdajů refundovány. Finanční alokace je rozdělena v poměru 74,46:25,54 ve prospěch aktivit české strany vzhledem k rozdělení realizace aktivit. Organizace žadatele disponuje dostatečnými zdroji pro realizaci malého projektu.

### 8.2.4 Územní dopad

Dopad realizace aktivit a výsledků malého projektu se prioritně bude týkat okresu Brno a Dunajská. Sekundární se jeho výsledky promítnou i do celého regionu Jihomoravského a Trnavského kraje Bude se jednat především o pozitivní příklad projektu a know-how. Do projektu budou jako cílová skupina zapojeny všechny subjekty v oblasti práce se seniory z obou okresu . Logickým vyústěním realizace projektu bude tedy vytvoření partnerství mezi nimi. Výsledky projektu - zrealizované akce budou základem pro jejich každoroční opakování za účasti partnera. Vznikne tak potenciál pro pravidelné setkávání a užší spolupráci i v jiných oblastech.. Zároveň to generuje předpoklad růstu počtu společně realizovaných projektů.

## 9. Rozpočet malého projektu

### 9.A Rozpočet malého projektu podle kategorií výdajů žadatel uvádí údaje z přílohy č. 1 "Podrobný rozpočet projektu"

1. OSOBNÍ NÁKLADY	
Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	986,00 €
2. CESTOVNÍ NÁKLADY A NÁKLADY NA UBYTOVÁNÍ	
Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	0,00 €
3. NÁKLADY NA EXPERTÍZU A JINÉ EXTERNÍ SLUŽBY	
Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	13 500,00 €
4. NÁKLADY NA VYBAVENÍ	
Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	0,00 €
5. INVESTICE	
Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	0,00 €
6 KANCELÁŘSKÉ A ADMINISTRATIVNÍ NÁKLADY	
Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	0,00 €

Podíl v %	Částka v EUR
-----------	--------------



Celkový rozpočet žadatele	100,00%	14 486,00 €
Požadovaná částka příspěvku z ERDF (max. 85%)	85,00%	12 313,10 €
Požadovaná částka příspěvku z národního financování (jen v SR)	0,00%	0,00 €
Výše spoluúčasti žadatele (vlastní zdroje)	15,00%	2 172,90 €

#### SHRNUTÍ ROZPOČTU NA ÚROVNI PODÍLU PŘESHraničNíCH PARTNERŮ (generováno automaticky)

<b>Celkem projekt</b>	Centrum sociálních a poradenských služeb HRAD, o. p. s.	<b>Podíl (%):</b>	100,00%	<b>ČÁSTKA CELKEM (EUR):</b>	14 486,00
<b>z toho Aktivita přeshraničních partnerů:</b>	VITALITA n.o. LEHNICE	<b>Podíl (%):</b>	25,54%	<b>ČÁSTKA CELKEM (EUR):</b>	1 100,00

#### 9.B Spolufinancování

	Částka celkem v EUR	Podíl celkem v %
Celkový rozpočet malého projektu:	14 486,00	100,00%
Spolufinancování ze zdrojů EU (EFRR):	12 313,10	85,00%
Vlastní zdroje spolufinancování (soukromé):	2 172,90	15,00%
Spolufinancování ze zdrojů státního rozpočtu:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu kraje:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu obce/města:		0,00%
Jiné veřejné zdroje:		0,00%
<b>CELKEM:</b>	<b>14 486,00</b>	<b>100,00%</b>

#### 10. Seznam povinných příloh žádosti o NFP

- 1 Podrobný rozpočet malého projektu
  - 2a Identifikace žadatele /partnera (čeští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
  - 2b Identifikace žadatele / partnera (slovenští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
  - 3 Doklad o jmenování statutárního zástupce organizace, který podepisuje žádost o NFP – žadatel/hlavní přeshraniční partner
  - 4 Zplnomocnění k zastupování
  - 5 Výpis z rejstříku trestů
  - 6a Čestné prohlášení - ČR žadatelé
  - 6b Čestné prohlášení - SR žadatelé
  - 7 Podklady pro posouzení finančního zdraví žadatele (je-li relevantní)
  - 8 Dohoda o spolupráci partnerů
  - 9 Příprava malého projektu
- Přílohy požadované při realizaci stavebních investic v rámci malého projektu**
- 10 Doklady prokazující vlastnické právo k nemovitostem – katastrální mapa (je-li relevantní)
  - 11 Doklady k povolení stavby – doklad o zahájení řízení (je-li relevantní)

12 Technická dokumentace včetně fotodokumentace stávajícího stavu (je-li relevantní)

13 Fotodokumentace stavebního objektu (je-li relevantní)

**Další volitelné přílohy**

14a Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – ČR žadatelé (je-li relevantní)

14b Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – SR žadatelé (je-li relevantní)

**Povinně dokládaná příloha**

15 Elektronická verze žádosti, rozpočtu a příloh na CD resp. DVD

**Další přílohy**

### 11. Čestné prohlášení žadatele

Já, níže podepsaný žadatel čestně prohlašuji, že:

- veškeré informace obsažené v žádosti o nenávratný finanční příspěvek a všech jejích přílohách jsou úplné, pravdivé a správné,
- malý projekt je v souladu s principy podpory rovnosti mužův a žen a nediskriminace podle článku 7 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 ze 17. prosince 2013, kterým se stanoví společná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu a kterým se stanoví obecná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu, a kterým se ruší nařízení Rady (ES) č. 1083/2006 (dále jen „obecné nařízení“) a v souladu s principem udržitelného rozvoje podle článku 8 obecného nařízení,
- zabezpečím finanční prostředky na spolufinancování malého projektu tak, aby nebyla ohrožena jeho implementace,
- na způsobilé výdaje uvedené v malém projektu nežádám o jinou pomoc, resp. požadování jiné pomoci je v souladu s pravidly kumulace stanovenými v příslušných právních předpisech o poskytování státní podpory a na tyto výdaje v minulosti nebyl poskytnut příspěvek z veřejných prostředků ani z Recyklačního fondu,
- splňuji podmínky poskytnutí příspěvku uvedené v příslušné výzvě,
- jsem si vědom skutečnosti, že na NFP není právní nárok,
- jsem si vědom zodpovědnosti za předložení neúplných a nesprávných údajů, přičemž беру na vědomí, že prokázání opaku je spojeno s rizikem možných následků v rámci řízení o žádosti o NFP a/nebo implementace malého projektu (např. možnost mimořádného ukončení smluvního vztahu, vznik nezpůsobilých výdajů).

Zavazuji se neprodleně písemně informovat Správce FMP o všech změnách, které sa týkají uvedených údajů a skutečností. Souhlasím se správou, zpracováním a uchováváním všech uvedených osobních údajů v souladu se zák. č. 101/2000 Sb o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění pro účely implementace příslušného programu spolupráce.

Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu žadatele, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
Ing. Eva Juhová			
Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu hlavního přeshraničního partnera, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
Ing. Július Slovák			